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ATA DA 24a qlcÉslirA oUARTA)
(PRrlttEtRO) PERTODO LEGTSLATTVO
LEGISLATIvA ANUAL ol cÂuana
NORTE/CE, DÉ 22t06t 2023.

sEssÃo oRDtNÁRh Do 10

DA 3! (TERcEIRA) sessÃo
MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO

Aos 22 (Vinte e Dois) dias do mês de junho de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 244 (Vigésima Quarta) Sessâo Ordinária, do 10 (Primeiro)
Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Cámara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e
secretariada pelo Primeiro Secretário MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO
FARIAS . lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasiáo na qual
confirmou-se a presença dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as) que compôem
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 244 (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária do 10 (Primeiro)
Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessáo Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 22 (Vinte e Dois) de
junho de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente declarou APROVADA a Ata da
Sessão anterior. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. para lazer a
leitura das Matérias do Pequeno Expediente: PROJETO DE LEI No
04812023, de 2í de junho de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES
DE MOURA NETO, que "Cia o novo Conselho Municipal de Direitos de
Lésbrbas, Gayg Blssexuais, Transgênero, Queer, lntersexual, Assexual,
Pansexual, Não-Bináias de Limoeiro do NorÍe (CMDLGBTQIAPN+) e, dá
outras providêncras". PROJETO DE LEI No. 04912023, de 21 de junho de
2023, de autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO BÉZERRA LINS, que
"Dispõe sobre a Política Municipal de Combate ao Racismo nos Esfádlos e
Arenas Esportivas do município de Limoeiro do Norte/CE". PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 033/2023, de 21 de junho de 2023, de autoria
do vereador JosÉ ARImATEA FERREIRA DA COSTA, que "Concede Título
de Cidadão Limoeirense ao Sr. Carlos ltagno Gurgel Cavalcante;
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 034/2023, de 2í de iunho de 2023,
de autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que
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"Concede TÍtulo de Cidadão Limoeirense ao Sr. André Vitorino Alencar
Brayner"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 035/2023, de 2í de
junho de 2023, de autoria do vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA DA
COSTA, que "Concede TÍtulo de Cidadã Limoeirense à Sra. Janine Câayes
Coelho Guerreiro"; REQUERIÍI|ENTO No. 40512023, de í5 de junho de
2023, de autoria da vereadora Âncela MARIA PERETRA DA SILVA, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo
(SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja realizada uma operação de recuperaçâo da Rua Vereador
Benedito Mendes Cabral, no Bairro Luiz Alves de Freitas, REQUERIÍI|ENTO
No..406/2023, de 20 de junho de 2023, de autoria do vereador FRANCISCO
DIOGENES PEIXOTO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria
Municipal de Educação Básica (SEMEB) e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita uma limpeza
dentro do muro da Escola Evaldo Holanda Maia; REQUERIMENTO No.
4O7l2023,.de 20 de junho de 2023, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO
DE ARAUJO, à Superintendência Municipal do Meio Ambiente, solicitando
cópias integrais das recomendaçôes feitas do IMMAB a SEINFRA, acerca do
"lixão" localizado no Bairro Cidade Alta; REQUERIMENTO No. 408/2023, de
20 de junho de 2023, de autoria da Mesa Diretora, convocando os Secretários
Municipais de lnfraestrutura e Urbanismo e de Finanças e Orçamentos, para
prestarem informações inerentes a matéria de competência dos mesmos,
REQUERIMENTO No. 40912023, de 2í de junho de 2023, de autoria do
vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV), à Secretaria
Municipal de Saúde e à Direção do Hospital São Camilo, solicitando que os
pedidos dos exames feitos pelos médicos de emergência, sejam solicitados
por meio de Ficha de Referência; REQUERIMENTO No. 41012023, de 2í de
junho de 2023, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, ao Chefe o Poder Executivo Municipal e à Superintendência
Municipal de Trânsito (SUTRAN), solicitando que seja realizada a instalaçâo
de redutor de velocidade nas proximidades do Supermercado Nosso
Atacarejo; REQUERIMENTO No. 41112023, de 21 de junho de 2023, de
autoria do vereador LAURo GARDÊN|O P|NHEIRO MACHADO, à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a reforma dos
banheiros da Rodoviária do município; REQUERIMENTO No. 4í212023, de 21
de junho de 2023, de autoria do vereador JOSÉ ARIIT|ATEA FERREIRA DA

ATA DA 24. (VIGÉsIMA QUARTÂ) sEssÃo oRDINÁRIA Do 19 (PRIMEIRo) PERíoDo
LEGISLATIVO DA 3i (TERCÊIRA) SESSÃO LEGISTATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL, EM

2210612023.



Estado do Ceará

CÍilnara Municipal de timoeiru do ltr,loÉe
Dialogo, Com promisso e Trabalho

COSTA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a retirada dos galhos e
entulhos da estrada do Sítio Quixaba; REQUERIiiENTO No. 41312023, de 21
de iunho de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, ao Chefe do Poder executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando dos mesmos que seja
providenciada a reforma da Lavanderia Pública do Sítio Espinho;
REQUERIi/iENTO No. 41412023, de 21 de junho de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COLEHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando dos mesmos que seja realizada uma limpeza nas
margens da CE que liga os municÍpios de Limoeiro do Norte à Quixeré, no
trecho que abrange as comunidades de Pedra Branca e SÍtio Jurema;
REQUERIMENTO No. 41512023, de 20 de junho de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, solicitando
que adote providências para a aquisição e distribuição de cestas básicas;
OFICIO No. 3937/2023/SSP, de 25 de abril de 2023, de autoria do Tribunal de
Contas do Estado do Ceará, ao Presidente da Câmara Municipal de Limoeiro
do Norte/CE, Notificaçâo para apreciaçáo do processo pelo Parecer Prévio
no. 10112023. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente passou
para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador a fazer uso da
palavra na Tribuna RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que a todos
cumprimentou. lniciou agradecendo ao Secretário Municipal de Desporto por
ter conseguido um espaço do IFCE, campo de futebol, para o time do Bairro
Antônio Holanda. Falou do contato com a Sra. Maria José Barros, acerca de
um erro ocorrido no Edital para eleiçâo do Conselho Tutelar, visto que já tinha
sido corrigido por votaçâo na Câmara. Falou da falta de segurança entorno do
Hospital Regional e pede providências. Registrou visita realizada no setor do
CADUNICO, para entender acerca das visitas realizadas pela a equipe do
cadastro, onde foi informado do pequeno número de equipe de visitadores.
Solicitou à Secretaria de Assistência Social tomar as devidas providências.
Elogiou os resultados do SPAECE na Educação do Educação do município,
mas não pode deixar de falar acerca da situaçâo/serviços por falta de
preocupação e atenção para solucionar os problemas. Em Aparte, o vereador
Francisco Diógenes Peixoto contribuiu explicando a situação da fossa da
referida Escola, a qual continua na mesma situação mesmo com tantas vezes
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solicitado a soluçâo do problema. Retomando, o vereador RUBEin SÉRGIO,
complementou ainda outras situaçôes simples que acontecem dentro das
Escolas. Falou ainda que os cuidadores continuam com as bolsas de
incentivo em atraso. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a lazer
uso da palavra na Tribuna, HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que a
todos cumprimentou. Registrou os Requerimentos protocolados na Secretaria
dessa Casa Legislativa, explicando a necessidade dos mesmos. Elogiou o
Projeto executado pelo Sr. De apelido Pelado, que sempre aos domingos
desenvolve os jogos de futebol com os adolescentes. Em Aparte, o vereador
José Torres de Moura Neto, contribuiu citando outros Projetos nesse sentido
desenvolvido em outros Bairros da cidade. E falou que em breve será
divulgado um importante Projeto para atender melho.r as crianças e
adolescentes no esporte. Retomando, o vereador HELIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, falou dos inúmeros resultados positivos alcançados pela
administraÉo na educação, se destacando com nota 10 (Dez) em várias
Escolas municipais. Falou acerca de um livro que trata da integridade humana,
a importância da integridade para se almejar uma sociedade saudável e,
considerou que a palavra significa a forma de pensar e o agir do cidadão na
sociedade. E, que, o que contamos quando partir dessa vida sâo suas açóes
como homem. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a lazer uso da palavra
na Tribuna, o vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que
cumprimentou a todos. lniciou sendo solidário com os familiares que perderam
seus entes querido para a COVID 19, bem como, fez sua descriçáo para as
pessoas com deficiência visual. Registrou os Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, explicando a necessidade de atendimento
dos mesmos. Falou que irá procurar o Secretário de Saúde, para juntos,
amenizarem e ou melhorar esses atendimentos. Reforçou a fala do colega
vereador Hélio Bastos em relação aos comentários sobre a educação do
município. Falou do seu Projeto de Lei que foi lido e, que pretende aprimorar
para criação do Conselho do LBGTQIAPN+. Em Aparte, o vereador Hélio
Bastos contribuiu reforçando o que o mesmo falou sobre a premiação das
Escolas e relacionou as Escolas premiadas. Retomando, o vereador JOSÉ
TORRES DE irlOURA NETO, reforçou a solicitação do colega Francisco
Diógenes, de realizar o serviço na Escola Evaldo Holanda.
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Em Aparte, o vereador Francisco Diógenes contribuiu explicando o serviço
que precisa ser feito na referida escola. Retomando, o vereador JOSÉ
ÍORRES DE MOURA NETO, agradeceu ao Secretário de lnfraestrutura por
conseguir um terreno na localidade do Bom Fim, para ser construÍda uma
praça para a comunidade, bem como, ao Deputado Denis Bezerra, pela
Emenda. Continuando, comunicou que será ampliado a área de oncologia no
Hospital Regional, através do Projeto da Deputada Juliana Lucena. Em
ApaÉe, o vereador Hólio Bastos colaborou complementando acerca da
demanda da saúde, foi alocado verba para o Hospital da UFC. Retomando, o
vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, falou da decisão da Câmara
Federal, em voltar a executar o Programa Mais Médico, o qual muito irá ajudar
as famílias e comunidades. Falou do piso da Enfermagem, gue espera
sucesso. Encerrou agradecendo. O QUARTO vereador a Íazer uso da
Tribuna, GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que a todos
cumprimentou. lniciou externando sentimento de pesar aos familiares do Sr.
Edmundo Vieira do Vale, avô de sua esposa Jorgeanna Grangeiro. Falou dos
Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, explicando
a necessidade da realizaçáo dos serviços, mostrando a situaçâo dos mesmos.
Falou ainda acerca das ciclovias, as quais sâo necessárias no município
principalmente agora que foi reconhecida como a capital de bicicleta, há
necessidade de mais ciclovias, bicicletários. Sugeriu que seria viável ter uma
fábrica de peças para bicicletas. Continuando, falou do seu Projeto de
lndicaçáo que cria a Patrulha Escolar, em meio a recentes fatos ocorridos em
nosso município que nos trazem preocupações. Lembrou da necessidade dos
profissionais psicólogos, assistentes sociais e segurança nas Escolas. Sugeriu
a gestão cumprir a Lei Federal, em implantar o atendimento desses
profissionais nas Escolas. Falou da preocupação com o município e ao seu
trabalho para o qual foi destinado a tazer e defender, citando os aluguéis
atrasados, energias cortadas e, alguns locais sem a viabilidade de instalar
energia por falta de pagamento a ENEL. Falou de obras paralisadas e, a
situaçâo de vereadores 'Judiados" por não conseguir levar benefícios para
suas comunidades. Falou novamente da empresa Palestina que presta
serviço ao município e, que não possui sequer 'um caÍro de mâo". Encenou
agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA,
informando não haver matéria para tramitar.
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Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidência"
Comunicou do encontro Regional que acontecerá logo mais no município de
Morada Nova/CE, para onde, alguns parlamentares estarâo se deslocando. E,
não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessâo e convidou a todos
os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 22 de junho de 2023.

Darlyson de Lima M
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